

《天天向上》:倪萍蔡明开班授课



天天兄弟和天天小兄弟二班六位成员亮相

“天天小兄弟二班”开班啦!18日晚,《天天向上》召开2021迎新会,六个兄弟首次亮相,天天向上工作室特意请来大前辈倪萍、蔡明坐镇,助力天天兄弟汪涵、钱枫、大张伟、王一博,为“天天小兄弟二班”的6名成员:陈圣亨、纪东杰、刘傅杰、吴泽林、原若航、祝子杰实力开课;周雨彤、孙千和金婧搭档6位天天小兄

弟大跳广场舞、演绎偶像剧,才艺展示各显其招。

天天向上工作室制片人赵雅婷表示,“天天小兄弟二班”是湖南卫视天天向上工作室在2021年重磅推出的全新企划,旨在用《天天向上》的平台,为湖南卫视培养新一批有颜、有才、有德、有少年精神的艺能人才。据“天天小兄弟”项目负责人王梓睿介绍,“天

天小兄弟二班”的6位成员都是才华和人品兼具的少年,也是在自己的专业领域里已崭露头角的冉冉新星。

来到《天天向上》的舞台,他们拥有了展现自己、实现梦想的机会,他们也对《天天向上》的舞台倍感珍惜。

本期节目作为“天天小兄弟二班”6位成员的首次亮相,导演组特意在演播厅外搭建了一张长桌,作为迎

新仪式。天天兄弟率先入座,回忆起了“天天小兄弟一班”开班时的场景,汪涵感叹道,“时间过得真快,一博刚来都是5年前的事情了”。在迎新宴上,6人仿佛“报户籍”一样向4位天天兄弟介绍了自己的个人信息,两代兄弟有了基本的了解后,开始了10个人第一次的正式录制。刘傅杰的街舞秀、原若航的吉他弹唱秀、纪东杰的魔术秀、祝子杰的复古唱跳秀、吴泽林的rap秀、陈圣亨的创意朗诵秀,纷纷在首秀上使出了最看家的本领。

除了天天兄弟以外,本期节目还特意请到了近几年演艺圈极少合体的“春晚钉子户”好姐妹——倪萍和蔡明。这次两人合体亮相,不仅带来了岁月的回忆,更是为天天小兄弟们带来了珍贵的主持专业技能干货。

(据《信息时报》)

《谁是宝藏歌手》:陆虎遗憾“刚开始享受舞台就结束了”

“最大的遗憾就是,刚开始享受这个舞台,就结束了”,回顾自己的《谁是宝藏歌手》之旅,陆虎这么说道。湖南卫视《谁是宝藏歌手》日前播出最后一期“高光之夜”。歌手们共同以最佳状态为观众呈现了一场音乐盛宴,点亮收官之夜。日前,节目临近收官之际,“宝藏歌手”陆虎接受记者的采访,分享了自己音乐路上的经历,以及这次参加节目的感受。

谈及参加节目的遗憾,陆虎直言,“最大的遗憾就是,刚开始享受这个舞台,就结束了。”他认为自己最后一期的表现最松弛,才找到了在这个舞台上最舒服自在的状态,没想到节目就收官了。不过,他也觉得,自己这次参加《谁是宝藏歌手》,收获满满,“收获了很多非常珍贵的舞台,有了几首新歌,还有几首比较成功的翻唱,其中有两首还都挺出圈的作品,这就是我这次最大的收获吧。还有一个突破,就是之前又喜欢舞台又害怕舞台的那种紧张状况,在慢慢消失。”因此,当被问到如果有第二季会推荐谁来时,他更开玩笑道,“我会推荐一个叫陆虎的宝藏歌手,他第一季表现有点紧张,下一季可能会表现更好。”

《谁是宝藏歌手》推荐人大张伟之前曾表示希望陆虎来到这个节目有所突破,如今节目收官,陆虎也十分肯定,自己做到了。“我之前从来都是以原创歌手自居,不怎么唱翻唱作品。这一次其实我做了几次改编,尤其是《夜车》,是我自己编曲、编写和声,把这个歌曲的气质改成我心目中的样子,也是对自己的一次突破吧。之前我是从来不唱翻唱的,这次反而我重新认识到自己还有这一方面可以被发掘的潜力,所以说还是有突破的。”因为参加《谁是宝藏歌手》,陆虎暂停了将近两个多月的工作,节目结束之后,他也将立即进入到其他的工作行程,“之前把OST定制都停下来了,所以接下来还是先把(创作)OST作为工作重心。至少接下来一个月吧,先完成落下的一些项目。专辑一直是有计划的,而且一直是有在录的,只是在找一个合适的契机给大家听。”

据陆虎透露,平时他会把自己的情绪用“声音日记”的形式记录下来,作为写歌时的灵感。而每次写完歌,他总会第一时间给女友听,也会从音乐专业的女友那里得到建议。被问及如果结婚的话会第一时间通知大家吗?他也大方表示,“那当然!我这个人是藏不住好事儿的,有好事一定第一时间通知大家。”

(据《信息时报》)



点燃热血青春

青春歌舞电影《燃野少年的天空》于7月17日上映。影片将视角对准校园中的普通又或者是不被人看好的少年,通过歌舞形式点燃青春的热血与激情。《燃野少年的天空》由张一白、韩琰导演,彭昱畅、许恩怡等主演。影片讲述由彭昱畅饰演的角色“老狗”,与身边不被受到重视的同学和朋友一起参加舞动奇迹大赛,并在日常的舞蹈学习和彼此的交往鼓励中,迈过偏见与隔阂、战胜自卑和怯懦,放飞青春、肆意起舞的故事。

(据新华社报道)

◎搜娱



《诗人》讲述每个人内心时代

7月18日,导演刘浩携电影《诗人》来广州举办了观影活动。《诗人》曾入围第31届东京国际电影节入围主竞赛单元,由宋佳、朱亚文、周里京、张瑶、苏艺娟主演,全景式讲述了上世纪80年代至90年代,时代变迁下人们如何再次安放自己内心的故事。

刘浩为中国内地知名导演,之前片子曾先后入围过柏林电影节、东京电影节主竞赛等知名影展。影片放映后在观众中引起强烈共鸣。有观众表示,《诗人》是他近年看过的文本内核、呈现方式极具历史和美学辨识度的一部片子,情感质朴、真挚,视野开阔,思想深邃,意蕴十足。刘浩感谢观众厚爱,称自己是时代经历者、受益者,这样经历令自己可以多角度、多维度看待、感受周遭发生的一切。有年轻观众示意,片子里宋佳、朱亚文饰演的角色命运似自己父母年轻时的遭遇,她要请父母进影院二刷《诗人》。刘浩说,每个人内心都有一个属于自己的时代,《诗人》里既有时代集体记忆,也有个体差异化的时代记忆色彩,希望更多观众能和自己分享那个时代点滴记忆。《诗人》制片人孙宁介绍,为让更多观众看到这部电影,将在百城开启点映,长线放映活动。

(据《新快报》)



《奔跑吧9》收官

《奔跑吧9》近日本季收官,最后一期玩法再升级,李晨、杨颖、郑恺、沙溢、蔡徐坤、黄旭熙、宋雨琦与陈立农、于洋一起,迎接制作组花样百出的招式,见招拆招。

收官当天,节目开局便不走寻常路,当一众嘉宾按规则躲进各自箱子里,制作组竟轻手轻脚地完成撤离,直到杨颖忍不住探出头,才发现录制现场早已空无一人。这“惊喜满满”的开场,预示跑男团与制作组之间的较量“火药味儿”十足。更令人意想不到的是,在大家毫无察觉的情况下,特殊身份“猫”已在9人中诞生,若跑男团通过线索推理出“猫”,则获胜,反之,制作组获胜。为了获取更多线索,跑男团将面临非常多的挑战。

收官之战难度空前,嘉宾们也都燃起熊熊团魂,当代“制作组”的大球迎面来袭,李晨与沙溢积极排兵布阵,宋雨琦率先出战再现“大力奇迹”,陈立农搭档杨颖奋力挡球,黄旭熙则以独特热身方式挑战成功。制作组“花样众多”,嘉宾们也越战越勇,甚至开启“挑衅”模式,更主动要求增加难度。当“对决”进入白热化,节目录制甚至来到了后期机房,考验画技和“人脸识别”的时候到了,跑男团与制作组斗智斗勇。

(据《信息时报》)